当产能突破历史峰值,技术难题被成 功破解,成本节约已落地见效……这场 "针尖"VS"麦芒"的百日攻坚,正在北重集 团 323 平方公里的土地上,燃动起处处冲

防务事业部设备维修中心党支部聚 焦防务事业部"十四五"装备建设攻坚任 务和重点产出任务过程堵点,成立以关键 技术带头人为队长的党员突击队,为各生 产车间提供 24 小时全天候设备设施维保 服务。目前,已高质量完成起重设备改善 修理7台次,修复各类电焊机13台次,累 计完成厂房照明灯具更换35盏,修复厂 房卷帘门3个,节约维修费用8.1万元。

包

新

K

中国食品工业协会组

织专家严格评审,劲

牌有限公司旗下"参

茸劲酒、养生一号、追

风八珍酒"三款产品,

成功入选《全国特色

风味食品标志性产

品、制作技艺传承人

名录》。这一国家级认

可,标志着劲牌产品

的独特风味、卓越品

质与深厚文化底蕴获

得了行业最高权威的

发布,是贯彻落实国

家工信部等十一部门 《关于培育传统优势

食品产区和地方特色

食品产业的指导意

见》的重要举措,旨在

挖掘和培育一批具有

代表性、示范性的特

色食品与技艺,推动

整个产业向"高质量、

创新驱动"方向发展。

2025年11月12日

在江苏兴化召开的

"全国特色风味食品

产业高质量发展暨名

录发布会",正式为入

选产品及传承人颁发

证书,是行业内的权

言,劲牌产品的入选,

意味着其"健康价值"

与"醇正风味"得到了

国家级背书。此次入

选的三款产品,精准契合了现代人对健康

针对现代人工作繁忙、易感疲惫的普遍状

态,参茸劲酒精选道地药材,科学萃取,其

核心价值在于帮助消费者在日常小酌中温

和补益气血,缓解身心疲劳,简单易行地守

效滋养, 作为凝聚劲牌四十余年研发精髓

的旗舰产品,养生一号的价值在于通过系

统调理肺、脾、肾,帮助不同体质人群找回

内在平衡状态。其组方源自经典,并经国医

大师论证,为用户提供了一种可信赖的、长

提供了明确的健康益处。它历经市场二十

年检验,其价值在于有效祛风湿、强筋骨,

成为许多消费者日常生活中信赖的老牌国

责任。未来,公司将继续坚持创新草本科

技,赋能产品健康内涵,在传承古法的基础

上不断创新,以更多优质产品满足消费者

对健康特色食品的需求, 为中国特色风味

食品产业的高质量发展贡献力量。

劲牌公司表示,此次入选是荣誉,更是

追风牌八珍酒:为受风、寒、湿邪所致 疼痛或注重筋骨健康的人群, 追风八珍酒

劲牌养生一号酒: 为身体平衡提供长

劲牌参茸劲酒:为日常疲惫注入活力,

生活的核心关切:

期的平衡养生方案。

货。

对于消费者而

该名录的建立与

特钢事业部 101 车间党支部锚定成分 精准控制、设备升级改造核心任务,以"三 聚焦"攻坚破局。聚焦工序联动,依托智能 化平台实现电炉与精炼工序数据共享、无 缝衔接,织密攻坚"一张网";聚焦过程管 控, 党员骨干带头开展成分精控行动, 严 把脱氧关键环节,以精算思维提升合金收 得率、降低消耗;聚焦设备升级,党支部攻 坚高位料仓改造,实现上料自动化、投放 精准化,缩短精炼周期。

服务保障事业部动力能源分公司工 程承揽战线组建专项对接组,全力推进重 点项目落地:九原区二氧化碳捕集项目管 廊架工程已进入实施阶段,远达鑫化工二

氧化碳管道安装、中核北方公司维保服务 等项目同步推进;同时锚定鄂尔多斯、榆 林区域,持续深耕化工安装市场,拓宽业 务覆盖范围。长城公司对锦泰能源锅炉清 洗、亿利化学管线维护等项目开展勘察报 价,全力拓展外部市场增量。

北方股份公司结构件车间党支部紧扣 矿用车车架、车厢等关键承载部件制造主 业,在技术攻关、安全管控、质量提升、降本 增效等关键领域围绕攻坚任务建立"挂图作 战"表,明确任务节点与责任人,充分汇聚党 员行动力,在生产一线奋勇争先,形成"党建 引领强队伍、实干攻坚促生产"的良好格局, 助力公司全年生产任务完成。

铸锻公司锻造车间全体员工以"起步 即冲刺"的姿态,全力保障多个重点科研 项目的顺利推进。面对3种特殊材料,2项 新工艺的严峻挑战,锻造班推行"三个当 天"工作法,即当天问题当天解,当天任务 当天清,当天计划当天排。通过工艺优化, 将转产调整时间从 2 小时压缩至 1.5 小 时。自制专用工装2套,减少辅助时间 20%。日均产出关键锻件从 18 件增至 22, 产品一次交检合格率稳定在 100%。

百日攻坚号角催征,麦芒行动聚力破 局。北重集团各条生产线正以"钉钉子"的 韧劲、"针尖对麦芒"的精准,奋力拼搏加 速跑,铆足干劲向前冲!



●铸锻公司

吉林:创业孵化托举青年扎根边疆

近日, 在延边朝鲜族自治州吉林龙 井边境经济合作区的一家科技展厅里, 一场充满未来感的"演奏"吸引了众人目 光——一只亮银色的机械手"弹奏"出悠

操控这只机械手的,是22岁的河南 姑娘李子墨。她借助一套轻便的脑电设 备,稳稳操控着机械手完成演奏。"这是 我第一次把课本里的'高科技',变成能 触摸到的展示。"作为刚毕业就加入吉林 "创业在边疆"项目的西部计划志愿者, 李子墨谈起这个选择时,眼里满是光亮, "不少人觉得边疆离科技很远,但这里有 化会更有成就感。"

几公里外的青年兴边富民创业孵化 园区里同样热闹。延边本地姑娘王诗霖 系着围裙,手脚麻利地为客人打包咖啡。 她经营的龙井市边疆公社咖啡馆开业至 今,逐渐成为外地游客往返延吉、龙井两 地时的歇脚点之一。

"在边疆创业成本不低,人力、运力 都得精打细算。"王诗霖说,"政府部门不 仅免除了创业项目的租金和水电费,还 帮忙对接原材料加工商,成本一下就降 了不少。"随着咖啡馆生意逐渐步入正 轨,她的目标也愈发清晰:"想让大家喝 到咖啡时,能记住延边的味道。以后还想 招更多本地年轻人,让他们不用远走他 乡,在家门口就能有好工作。"

不管是李子墨的"科技梦",还是王 诗霖的"乡愁店",都离不开创业孵化器 的支撑。

今年8月,吉林青年"创业在边 疆"项目启动,在龙井市落地省内首个 青年兴边富民创业孵化器。据介绍, 孵 化器将重点聚焦边境地区产业发展方 向,围绕特色农业、乡村文旅、数字电 商、社会服务、科技赋能等孵化创业项

目,对入驻企业实行零成本拎包入驻, 提供政策兑现、融资贷款、品牌策划、 市场营销及证照代办、财税辅导、法律 咨询、人力资源等全流程一站式服务, 助力创业企业快速成长, 打造青年创业

自项目启动以来,越来越多像李子 墨、王诗霖这样的年轻人扎根边疆。他们 中,有带着技术而来的外来志愿者,有怀 揣乡愁回归的本地青年; 有人用科技点 亮产业,有人用乡愁唤醒乡土,一个个青 春身影让边疆焕发新活力。

(金津秀)

蒋庄煤矿:巧解降本"必答题"结出增效"金果子"

1-10 月份,商品煤单位成本累计考 核完成 743.66 元/吨, 比目标下降 121.3 元/吨,降幅 14.02%;商品煤总成本累计 完成 10.61 亿元, 比考核目标下降 5605

今年以来, 山东能源枣矿集团蒋庄 煤矿锚定"厉行节约、严控成本"目标,巧 解降本"必答题",不断突破成本"下限", 把牢了企业"经营生命线",交出一份数 据亮眼、成果扎实的"增效答卷"。

源头管控降本有"术"

源头设计得好, 矿井便能以最小投 入换取最大产出。该矿紧紧牵住"降本大 头在一线"这一成本管控"牛鼻子",坚持 从源头设计上发力,运用系统化降本手 段实现源头降本。

他们通过超前规划、超前预判,超前 系统设计,不断推进工作面优化设计,减 少采区数量、缩减巷道工程量,从源头实 现系统降本。目前,井下 103 下 08 工作 面材通道断面通过优化减少矸石量 800

该矿掘进工区通过科学控制井下支

护强度,对 63 上 07 运输巷和 13 下 21 材 料巷帮部设计均采用W钢带支护,采取 帮部小循环掘进,不空帮空顶,经过锚杆 支护论证,满足巷道支护安全,仅取消 W 钢带一项,年可节约费用11.59万元。

"我们通过对支护参数动态调整,根 据地质条件动态优化支护参数与材料选 型,顶板条件好的巷道锚杆排距取上限, 有效节约了材料成本。"该矿生产技术部 副部长胡胜飞说。

设备管理增效有"方"

如何让每台设备物尽其用,进一步 提升成本管控能力?该矿业务运营中心 给出了答案:"我们通过实施综机设备 '打包'式整体转面制度,不仅减少了安 撤环节,缩减安撤周期,也为矿井节约修 理费用 1100 余万元。"该矿业务运营中

据了解,该矿在现场管控中精确调 拨转运设备,进一步压缩维修费用,做到 能在井下周转使用的综机设备全部转面 再利用,最大限度发挥设备维修效能,有 效减少修复费用投入。

与此同时,他们修订并完善《蒋庄煤 矿矿用设备管理规定》,明确了各级管理 人员职责,确保设备管理规范化、标准 化。通过定期对设备检查和维护,1-10月 份,掘进设备故障率同比 2024 年降低 50%,掘进进尺超计划800米,有效提高

该矿机电设备制修厂坚持"能用旧、 不用新,能修复、不加工"原则,大力开展 废旧设备拆解再利用,全面提高报废设 备物资的利用价值,控制原材料和配件 的投入,今年1-10月份修旧利废完成 215.45 万元, 外委转内修完成 813.6 万

从严考核落实有"力"

采煤专业须每月对工作面回收率进 行管理考核,对丢失的物资进行专业内 部考核报运营管理中心,否则,对专业负 责人罚款 300 元,对区队原值追偿。

专业对所属区域范围内闲置的三铁 支护材料除备用外必须进行管理考核, 否则,对专业负责人罚款300元,对区队 按租赁费追偿 ……

为充分发挥考核"指挥棒"作用,该 矿不断完善经营责任目标体系,制定物 资回收考核管理办法,持续加强定额和 全面预算管理,将可控成本费用细化分 解到每个工序、每个区队,严格按照预算 拨付使用,节奖超罚。

"我们定期在基层单位召开专项座 谈会,明确降本类型、降本项目、降本额 度、设定项目时间节点、完成目标、考核 措施和对应责任人,形成"包保责任制", 对优秀区队、班组和个人进行奖励,对工 作开展不力的区队、班组和个人进行处 罚。"该矿业务运营中心副主任王洪涛

不仅如此, 他们进一步完善全流程 考核管控机制,多措并举强化工程管控, 按照"刚性考核、节奖超罚"的原则,逐月 对确立的各项物资问题严格考核兑现, 加大对管理人员的奖罚力度, 发现问题 及时督促整改, 切实实现物资降本。同 时,监督区队进一步完善工区物资管理 规定,明确严格控制下料过程、严格控制 使用过程、安排专人严格验收考核等举 措,进一步加强物资精细管理,促进了矿 井降本增效。

化成 随着新能源汽车产业 的兴起, 因加装新能 源充电桩的物业纠纷 案件多发频发,争议 大、化解难。对此,成 都武侯法院围绕充电 桩物业纠纷的防范治 理建立了三步骤工作 法,有效地化解了多 起相关的矛盾纠纷, 让充电桩进小区、通 上电,为绿色出行保 提前"把脉"开

"预防方",让纠纷"止 未发"。围绕办案过程 中,发现的电容不足、 收费不明、责任不清、 流程烦琐等"堵点"问 题,主动联合住建、能 源等部门,推动将"支 持合规安装充电桩" 条款明确写入《小区 管理规约》示范文本, 从源头上厘清权责边 界。同时,选取典型案 例,发布漫画式裁判 指引,进行法治宣讲。

专业赋能开"调 理方","1+3"递进实

质解纷。依托武侯法院率先在四川省打造 的实体化物业行业党群服务中心, 联合社 区、业委会、住建部门、供电部门组建专项 调解团队,对于因充电桩申请受阻、费用分 摊争议等纠纷,优先引导当事人调解解决 通过人民调解、行政主管部门调解、法院调 解三层级递进实质化解纠纷。同时,帮助物 业公司梳理管理责任边界,变"简单拒绝"

裁判引领开"示范方",为类案"树标 尺"。强化"审理一案,化解一片"的思路,定 期开展类案审判,把庭审搬到"家门口",面 对面地向业主、物业公司宣传充电桩安装 的法律依据,从源头上减少因认识偏差引 发的矛盾纠纷。

守护汝南味道 激活乡村产业

本报讯(记者 陈俊岭) 在河南省汝南 县的产业集聚区内,一家以"守汝宁本味" 为初心的企业,正在用产业的力量带旺-方经济。汝宁府(驻马店)食品有限责任公 司通过一二三产业深度融合, 把当地传统 美食做成了新型产业链, 走出了一条以食 品工业赋能乡村振兴的高质量发展之路。

汝宁府食品公司以"做良心食品、做放 心食品"为宗旨,立足本地农产资源,打造 风干兔、风干鸡、辣椒酱、芝麻酱、老式果子

本地农户建立稳定合作关系,带动芝麻、辣 椒、畜禽等农产品实现规模化、标准化生 产。通过这种"企业+农户"模式,既稳定了 原料供应,也让农民的"土特产"变成了"致

在加工环节,该公司引进现代化生产 设备和技术团队,建设烘焙、肉制品、香油 等多个专业车间,将传统手工艺与现代科 技融合,研发出30余种具有市场竞争力的 产品。公司还与高校共建研发平台,把农业 科研成果转化为食品创新,持续提升产品

而在销售端, 汝宁府公司积极拓展市 场渠道:线下开设直营店,线上入驻电商平 台、农产品展会,并通过直播带货将"汝南 味道"推向全国。企业同时成立销售公司, 打造全渠道营销网络,实现"从田间到餐

桌"的全链条运营。 这种产业闭环不仅让企业发展稳健 也让乡村产业焕发新活力。农民的农产品 有了销路,闲置劳动力实现就业,乡村经济 获得持续"造血"动力。如今,该公司已成为 汝南农产品加工领域的标杆企业, 其品牌 带动效应正在不断扩大。

从乡村农户到城市餐桌, 汝宁府公司 用一场味蕾之旅讲述了产业振兴的故事。 未来,这家企业将继续深耕"汝南味道",推 动更多地方特产走向全国市场, 让地方特 色美食成为带动乡村振兴的"金钥匙"。

董律超:以战略眼光与系统思维重塑城市更新格局

在快速城市化与产业结构调整的双 重浪潮中, 商业地产与城市更新正成为 推动城市经济活力与产业升级的重要引 擎。面对城市核心区更新改造、存量物业 盘活以及商业空间重塑的复杂局面,行 业亟需具备跨领域综合能力的引导者, 能够在资本、规划与运营之间找到平衡, 并以创新管理推动城市的可持续发展。 作为上海宥佐信息科技有限公司总经理 兼财务负责人,董律超正是这一领域的 代表性人物之一。

自担任上海宥佐信息科技有限公司 总经理以来,董律超始终将企业定位于 "资产价值再造者与城市更新推动者"。 他带领公司围绕核心城市、核心地段的 不良资产、商业地产及产业园区,构建了

从资产收购、结构优化到运营提升的全 流程管理体系。他通过对项目的精准评 估与策略性改造,实现了从"低效资产" 向"高价值资产"的转化,为城市存量经 济注入了新的活力。

在他的主导下,上海宥佐信息科技有 限公司成功收购并重组了多个具有标志 意义的项目——中达广场部分写字楼及 物管公司、南京海军 101 工厂、九龙仓静安 壹号债权及松江海尚名都等。这些项目的 背后,不仅是资本运作的成果,更是董律超 在资产整合、金融设计与城市更新思维上 的深度实践。他善于在项目初期通过大数 据与市场分析精准判断资产潜力,在收购 阶段构建灵活的交易结构,在后期运营中 引入现代商业管理理念,实现项目的可持

续盈利与社会价值的共生。

董律超深知,城市更新不仅仅是"空 间的重塑",更是"价值的重构"。在他的带 领下,公司逐步建立了以"数据驱动决策、 创新引领发展"为核心的管理体系。他主 导研发了"基于大数据的城市更新项目风 险评估与投融资管理平台",该平台通过对 城市空间、资产结构、市场需求及资金流动 的动态分析,为投资决策提供了科学依据。 系统可综合评估不同城市更新项目的风 险等级、资金占用效率与回报周期,为企业 和投资机构提供精准的投融资策略建议。 这一成果的推出,不仅提升了公司项目评 估与资本配置的效率,也为行业提供了智 能化决策支持的新范式。

作为一名兼具战略思维与执行力的

企业家,董律超始终重视企业运营的系统 性管理。他认为,一个成功的商业地产项 目,必须在战略、财务、运营和品牌之间形 成动态平衡。因此,在企业管理上,他建立 了以目标导向为核心的跨部门协同机制, 从投资决策到后期运营,各个环节紧密衔 接、数据共享,形成了闭环管理体系。这种 管理模式有效地提升了公司在项目周期 内的决策效率与风险控制能力,也让该公 司在竞争激烈的市场中保持了稳健增长。

在行业普遍追求短期收益的当下, 董律超选择了以战略耐心与系统创新为 核心的长期主义路线。他以冷静的判断 力与前瞻的思维,不仅重塑了企业的增 长逻辑, 也为商业地产与城市更新领域 树立起新的标杆。

2025全国特色风味食品产业高质量发展大会 25全国特益网络商品产业高标量发展大

收费标: 55元/行/天(13字1行) 广告热线 13308082189 QQ:769036015 微信:13308082189 川渝独家代理机构:成都锦宏天下文化传媒有限公司

· W340278933

编号: O340789635

・510112000090298

(许强)

画明。 人林嘉桦,女,于 2025年 07日遗失户口簿一页,户 6156097,声明作废。 见于 2025年 11 月 13 日 9份证 电心证显现

公章(編号:5)11306 ●強失。声明作废。 ●金牛区茂程和胜建筑机械租 赁站(个体工商户)公章编号: 0450604 ●成都亿

511027

●兴文县嘉紐四 兴法人章编号:51152850b1s 88,发票专用章编号:5115285 051387,财务专用章编号:511 -295051386,公章编号:5115

律师提示:本刊仅为供需双方提供信息平台,所有信息均为刊登者自行提供客户交易前请查验相关手续和证照。本刊不对所刊登信息及结果承担法律责任。